

温家宝：企业做好克服困难的准备

据新华社电 近日，国务院总理温家宝在浙江就经济运行情况进行调研时强调，当前我国经济运行状况总体良好，我们既要正确看待取得的成绩和发展的有利条件，坚定做好经济工作的信心；也要充分估计经济发展面临的困难和问题，保持清醒头脑，增强忧患意识，未雨绸缪，进一步巩固经济发展的良好势头，努力实现今年经济社会发展目标，为“十二五”开好局起好步。

温家宝说，大家谈的问题对于我们了解宏观形势多多少少都有帮助。现在世界经济正在缓慢复苏，国内形势总的还是好。但是现在企业遇到两个大的困难：第一个就是原材料价格的上涨。第二就是成本推动。这两个价格的上涨都使企业面临一个经营困难的压力。我是做好今年企业要克服困难的准备，我希望每个企业都做好这样的准备。

温家宝强调，我们现在有两个目标，处理不好就要出问题。

温家宝表示，一个是管好通胀预期，第二是我们虽然把速度放缓，但也要防止经济的大起大落，大的波动。我们有信心能够做到通胀预期管住，防止价格大幅度上涨，同时又保证经济比较平稳，不出大的波动。住房供应和房价问题涉及人民群众切身利益，关系经济健康发展、社会和谐稳定，中央加

强房地产市场调控的目标是明确的，决心是坚定的。各级政府要切实担负起责任。

温家宝强调，实施稳健的货币政策，是中央综合分析国内外形势作出的重要决策。要处理好总量和结构的关系，抑制通货膨胀和促进经济增长的关系，综合运用好公开市场操作、存款准备金率、利率、汇率等多种价格和数量工具，提高直接融资比重，加强对实体经济的支持。

中国三大石油公司高层大挪移

分析称国企同行大换班成趋势

中石化总经理苏树林任福建省委书记，苏树林一人引发中国三大油气巨头高层大换班。8日，记者从权威渠道了解到，空缺数日的中石化集团掌门人一职终迎来主人，原中海油集团党组书记、总经理傅成玉，调任中石化集团担任董事长；中海油总公司因此空缺的掌门人位置，由中石油集团副总经理王宜林接任，王宜林任董事长。

中石化掌门人空置7天

引发这轮人员大换班的是，4月2日中石化集团党组书记、总经理、中石化股份董事长苏树林调任福建省省委书记。随后，中石化集团掌门人的位置一直处于“空缺”状态，直到8日。

以往，国企人士变动一般是在原高层离任时，新人同时到任。记者发现，掌门人位置空缺如此之久，或与政府拟在两大油气巨头集团层面设立董事会制度有关。此次，

新任的两掌门人均均为集团董事长。国资委一直推进董事会制度在央企的设立。之前，中石化、中海油集团层面均尚未有董事会。

傅成玉或为扶持新人

8日，原中海油总公司党组书记、总经理傅成玉空降中石化集团，接任苏树林的位置，担任中石化集团董事长。

鉴于傅成玉已年满60岁，其空降中石化集团或为扶持王天普。王天普现为中石化集团党组成员，中石化股份总裁，1962年出生。此前，市场一直传言，王天普会是中石化集团新掌门。

因为央企负责人年龄红线一般为60岁。傅成玉是一位非常具有个人魅力的国企领导人，声音洪亮，身形矫捷，走路惯于迈大步。资料显示，傅成玉出生于1951年，毕业于中国东北石油学院地质学系，后获美国南加州大学石油工程硕士学位。

>>观察 国企同行大换班成趋势

有意思的是，三大油气巨头高层大换班，使人想起了几年前煤炭央企的高层大换班，和更早之前五大发电集团之间的高层大换班。

厦门大学中国能源经济研究中心主任林伯强告诉记者，政府这样做自然有其好处，因为首先同行了解同行的情况，而且，同行不同国企发展中各有侧重和优势，高层调换能使得企业能更协调发展，三大油气巨头未来肯定是要成为全产业链能源巨头的。傅成玉有着丰富的上游勘探以及海外并购经验，而这正是中石化的短板。在傅成玉的率领下，中海油进行了系列大型海外并购。傅成玉的这些经验将给中石化很大帮助。

武汉警方将官员误认为嫌犯

拳打脚踢致其口腔出血

据《楚天都市报》报道 4月8日下午，武汉新洲区委宣传部科长程某在阳逻街头，被当地派出所民警误认为是一名犯罪嫌疑人，对其实施抓捕时，致其脸部等处受伤。

据程某介绍，8日下午3时15分许，他

在阳逻街陪一家媒体记者采访后，准备回到停在中心转盘街边的一辆轿车内时，突然几名便衣男子上前，强行将他往外拉扯。他以为遇上抢劫，不停地挣扎。对方便对他拳打脚踢，将他的脸搥到地上，致脸上破皮，口腔出血。群众见状报警，他才知

道对方是阳逻水陆派出所的民警。

8日晚，阳逻水陆派出所民警叶某称，当时，他们正在布控一名犯罪嫌疑人，因人指认错误，他们错误地对程某进行了抓捕。事发后，他们带程某到医院，向其赔礼道歉，并给予了500元补偿。

海南警车爆胎翻深沟 5 民警死伤

轮胎为“锦湖”牌



8日上午10点左右，海南东线高速公路三亚往海口方向的黄竹路段发生一起车祸，一辆全顺牌警务车行驶途中因车胎爆胎，警车冲破护栏翻到几米深的沟里，事故造成车上1名民警当场死亡，4名民警受重伤。据了解，事故车爆胎的轮胎为“锦湖”牌轮胎。

记者在事故现场看到，事故车辆坠入几米深沟，事故车上印有“司法”的字眼，驾驶室左侧的门严重变形。驾驶门上留有斑斑血迹，驾驶员座位上有一大摊血迹，就连车左侧轮胎上都有很多血迹。路边约三米的护栏被撞断，地上散落着雨伞，玻璃碎片，地上还有一顶印有“警察”的头盔。路面上留有长达二十多米的刹车痕迹。定安10多名交警正在对事故现场进行处理。一辆大吊车正在将沟里的事故车往上吊。

据现场一名省司法厅的相关工作人员介绍，该车辆是三亚市第三劳教所的警

务用车，当时车上有5位民警，由三亚前往海口执行公务。

记者在事故现场看到，事故车的左侧后轮胎爆胎，轮胎破裂开了几个大口子。据交警介绍，这起事故，是警车突然发生爆胎，车轮失控所致。

事故车的左侧后轮胎严重爆胎，一段长长的纤维钱丝露出来，记者还在地上拾到一块爆裂的胶皮带。记者看到，爆裂的车胎品牌标识是：KUMHO(锦湖标志)，从轮胎标识信息上看，爆裂的轮胎为锦湖轮胎，是南京生产的。

2011年3·15央视第一个曝光的就是锦湖轮胎的原料掺假，以返炼胶代替原片胶，严重影响轮胎的质量，给采用其品牌轮胎的汽车带来了安全隐患。4月2日，国家质检总局新闻发言人李元平在新闻发布会上称，锦湖轮胎(中国)公司决定从4月15日起，召回2008年至2011年生产的部分轮胎，共计30余万条。



吴焕先

红25军是中国工农红军的一支主力部队。中共中央和中央红军主力长征到达陕北后不久，毛泽东曾表彰红25军为中国革命立下了大功。吴焕先就是这支英雄部队的杰出领导人。

吴焕先，1907年生于湖北黄安(今红安)紫云区四角曹门村(今属河南新县)。1925年加入中国共产党。后回家乡组织农民协会，建立农民武装。为了革命，他一家六口惨遭国民党地方民团杀害。1930年任中共鄂豫皖特委委员、黄安县委书记。1931年5月任中国工农红军第4军第12师政治部主任，11月任红四方面军第25军第73师政治委员。参加了鄂豫皖苏区历次反“围剿”。

1935年8月21日，红25军在甘肃泾川四坡村附近南渡渭河时遭国民党军突然袭击。吴焕先在指挥部队抢占制高点的战斗中，不幸中弹，壮烈牺牲，年仅28岁。1985年，在吴焕先牺牲50周年前夕，徐向前为他题词：“赤胆忠心，英勇善战。”

黄继光

抗美援朝战争中，黄继光舍身堵枪眼的英雄壮举，激励和教育了几代人。他那奋不顾身的大无畏英雄气概为人们所敬仰，他的英雄事迹成为人们学习的楷模。

黄继光是中国人民志愿军特级战斗英雄。1931年生于四川省中江县一个贫苦农民家庭，祖宗三代受尽地主阶级的压迫，父亲很早就去世，他10岁就给地主打工。在苦难中挣扎的母亲告诉黄继光，长大后要为穷苦人闹翻身出力。1952年7月加入了中国新民主主义青年团。他在某部第6连当通信员，忠于职守，完成任务出色，多次受到部队领导的表扬，立三等功一次。

1952年10月，在抗美援朝上甘岭战役中，黄继光所在营与美军为首的“联合国军”和南朝鲜军激战4昼夜后，于19日夜奉命夺取上甘岭西侧597.9高地。部队接连攻占3个阵地后，推进到零号阵地半山腰。此时，山顶上敌一个集团火力点，以3挺重机枪、4挺轻机枪的密集火力，死死地控制着制高点，冲击部队受阻。关键时刻，黄继光挺身而出。他带领2名战士勇敢机智地连续摧毁敌人几个火力点，一名战友不幸牺牲，另一名战友身负重伤，他的左臂也被打穿。他迅速抵近敌中心火力点。这时他多处负伤，弹药用尽。为了战斗的胜利，他奋力扑上去，用自己的胸膛，死死地堵住了敌人正在喷射火舌的枪眼，壮烈捐躯。

1982年纪念黄继光英勇牺牲30周年时，邓小平为“黄继光纪念馆”的黄继光塑像基座题字：“特级英雄黄继光。”